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1. АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Навчальна дисципліна спрямована на вивчення основних положень курсу 
«Інноваційний менеджмент» і містять наступні основні питання: сутність інновацій, 
особливості створення інновацій та формування попиту на них, інноваційна політика 
підприємства, оновлення техніко-технологічної бази підприємства, система управління 
інноваційними процесами, сучасні організаційні форми реалізації інновацій, фінансування 
інноваційних процесів, моніторинг інновацій, комплексне оцінювання ефективності 
інноваційної діяльності фірми, державне регулювання інноваційної діяльності. 

 
2. ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 Години Кредити Семестр  
I 

Всього годин за навчальним планом, з них: 90 3 90 
Аудиторні заняття, у т.ч:  30  30 

лекції 22  22 
лабораторні роботи -  - 
практичні заняття 8  8 

Самостійна робота, у т.ч:  60  60 
   підготовка до аудиторних занять 30  30 
   підготовка до контрольних заходів 15  15 
   виконання курсового проєкту або роботи    
   опрацювання розділів програми, які 
   не викладаються на лекціях 15  15 

підготовка до екзамену    
Форма підсумкового контролю залік 
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3. СТИСЛИЙ ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  
Мета дисципліни: вивчення економічної теорії інноваційної сфери діяльності 

підприємств з метою досягнення ефективності широкого застосування результатів 
наукових досліджень, пошуків джерел фінансування інноваційних проєктів; надання 
теоретичних знань щодо сутності механізму функціонування  інноваційного процесу. 

Завдання дисципліни: вивчення інноваційних процесів, методологічних основ 
побудови системи менеджменту інновацій, принципів державного регулювання і розробки 
інноваційної політики; оволодіння практичними методами стратегічного управління 
інноваціями, методами маркетингу, організації, планування і фінансування інноваційної 
діяльності на підприємствах. 

Пререквізити дисципліни. Навчальна дисципліна «Інноваційний менеджменті» 
базується на знаннях, одержаних студентами при вивченні дисципліни «Планування і 
контроль в бізнесі», «Мікроекономіка», «Економіка підприємств». 

Постреквізити дисципліни:  
1. Підготовка до підсумкової атестації. Атестація здійснюється у формі публічного 

захисту дипломної роботи.  
2. Доступ до навчання за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти. 

Компетентності.  
ІК. Здатність розв’язувати складні задачі та проблеми з матеріалознавства у професійній 
діяльності та/або у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та/або 
здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог. 
ЗК.05. Визначеність і наполегливість щодо поставлених завдань і взятих обов’язків.  
ЗК.06. Здатність працювати автономно. 
ЗК.07. Здатність працювати у команді.  
ПК.07. Здатність оцінювати техніко-економічну ефективність досліджень, технологічних 
процесів та інноваційних розробок з урахуванням невизначеності умов і вимог. 
ПК.15 Здатність застосовувати спеціалізовані новітні методи аналізу та прогнозування 
ринку матеріалів, стратегічного планування розвитку індустрії. 
 

Заплановані результати навчання. (відповідно до освітньо-наукової програми 
«Прикладне матеріалознавство» СВО ПДАБА – 132 мн-2020). У результаті вивчення 
навчальної дисципліни студент повинен:  
РН 1. Розуміти та застосовувати принципи системного аналізу, причинно-наслідкових 
зв’язків між значущими факторами та науковими і технічними рішеннями в контексті 
існуючих теорій. 
РН 2. Виявляти, формулювати і вирішувати матеріалознавчі проблеми і задачі. 
РН 3. Вільно спілкуватися державною і англійською мовами усно і письмово для 
обговорення професійних проблем і результатів діяльності у сфері матеріалознавства та 
широкого кола інженерних питань, презентації результатів досліджень та інноваційних 
проектів. 
РН 4. Застосовувати сучасні інформаційні технології та спеціалізоване програмне 
забезпечення для розв’язання складних задач матеріалознавства. 
РН 5. Приймати ефективні рішення в нових ситуаціях або непередбачених умовах з 
урахуванням їх можливих наслідків, оцінувати та порівнювати альтернативи, оцінювати 
технічні, економічні, екологічні та правові ризики. 
РН 6. Наукові навички у галузі інженерії, для того, щоб успішно проводити наукові 
дослідження як під керівництвом так і самостійно. 
РН 7. Розробляти та реалізовувати проекти у сфері матеріалознавства та з дотичних до 
матеріалознавства міждисциплінарних напрямів, визначати цілі та потрібні ресурси, 



планувати роботи, організовувати роботу колективу виконавців, здійснювати захист 
інтелектуальної власності. 
РН 8. Уміти застосовувати методи захисту об’єктів інтелектуальної власності, створених в 
ході професійної (науково-технічної) діяльності. 
РН 9. Застосовувати методи LCA-аналізу еко-аудиту, підходів стійкого розвитку під час 
розробки нових матеріалів та впровадження нових технологій.  
РН 10. Навички презентації наукового матеріалу та аргументів для добре інформованої 
аудиторії. 
РН 11 Використовувати сучасні методи для виявлення, постановки та розв’язування 
винахідницьких задач в галузі матеріалознавства. 
РН 12. Формулювати та розв’язувати науково-технічні задачі для розробки, виготовлення, 
сертифікації, утилізації матеріалів, створення та застосування ефективних технологій 
виготовлення виробів. 
РН 13. Планувати і виконувати експериментальні матеріалознавчі дослідження, обирати 
відповідні обладнання та методики, здійснювати статистичну обробку і статистичний 
аналіз результатів експериментів, обґрунтовувати висновки. 
РН 14. Обґрунтовано призначати та контролювати показники якості матеріалів та виробів. 
РН 15. Проектувати нові матеріали, розробляти, досліджувати та використовувати фізичні 
та математичні моделі матеріалів та процесів. 
РН 16. Здатність ефективно використовувати на практиці теоретичні концепції 
менеджменту та ділового адміністрування. 
РН. 22. Прогнозувати розвиток сучасного ринку матеріалів і технологій, застосовувати 
методи стратегічного планування для забезпечення сталого розвитку технологій у 
контексті глобалізаційних викликів. 

Методи навчання: 
Методи організації і здійснення навчально-пізнавальної діяльності (пояснення, 

лекція, робота з підручником; ілюстрування, демонстрування, практичні роботи); 
Форми навчання: індивідуальні, групові, колективні, фронтальні. 

 
4. СТРУКТУРА (ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН) ДИСЦИПЛІНИ 

Назва змістових модулів і тем Кількість годин, у тому числі 

усього л п лаб с/р 
Змістовий модуль 1. Характеристика інновацій та інноваційних процесів. 

Тенденції розвитку. Інноваційна політика. 
Сутнісна характеристика інновацій та 
інноваційних процесів. 

26 4 2  20 

Теоретичні засади та сучасні тенденції 
інноваційного розвитку економіки. 

11 4 2  5 

Державне регулювання та підтримка 
інноваційної  діяльності. 

11 4 2  5 

Інноваційна політика підприємства. 24 4   20 
Управління інноваційними процесами. 11 4 2  5 
Управління інноваційним розвитком 
підприємства. 

7 2   5 

Разом за змістовим модулем 1 90 22 8  60 
Підготовка до екзамену      
Усього годин 90 22 8  60 

5. ЛЕКЦІЙНИЙ КУРС 



№ 
зан. 

Тема занять  

1-2 Сутнісна характеристика інновацій та інноваційних процесів. 
Сутність, об’єкти та суб’єкти інноваційної діяльності. Етапи, стадії і 
моделі інноваційного процесу. Класифікація інновацій. Життєвий 
цикл інновацій.  

4 

3 Теоретичні засади та сучасні тенденції інноваційного розвитку 
економіки. 
Генезис інноваційно-підприємницької теорії: теорії циклічного 
економічного розвитку; інноваційні теорії технологічних змін; теорії 
технократичного суспільства; сучасні концепції інноваційного 
розвитку;  еволюція парадигми інноваційного розвитку. Інноваційний 
тип розвитку як мета економічної політики держави. 

2 

4 Державне регулювання та підтримка інноваційної  діяльності. 
Сутність і завдання державної інноваційної політики. Методи і 
інструменти державного регулювання інноваційної діяльності. 
Правові аспекти охорони інтелектуальної власності. Моніторинг 
інновацій в органах державного управління. 

2 

5 Інноваційна політика підприємства. 
Сутність і завдання інноваційної політики підприємства. Принципи 
формування інноваційної політики підприємства. Складові 
інноваційної політики підприємства. Інноваційний потенціал 
підприємства як основа і результат його інноваційної політики. 

2 

6-7 Управління інноваційними процесами. 
Інноваційна діяльність як об’єкт управління. Стратегічне планування 
інноваційної діяльності. Оперативне управління інноваційною 
діяльністю. Організаційні структури управління інноваційною 
діяльністю. 

4 

8 Управління інноваційним розвитком підприємства. 
Показники оцінювання інноваційного потенціалу підприємства.  
Інтеграція науки і виробництва. Міжфірмова науково-технічна 
кооперація в інноваційних процесах. 

2 

 
6. ТЕМИ ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ 

№ 
зан. 

Тема занять Кількість 
годин 

1-2 Тема 1. Оновлення техніко-технологічної бази підприємства. 
Підтримання технічного рівня виробництва. 
Розроблення і впровадження нових технологічних процесів. 

4 

3 Тема 2. Фінансування інноваційних процесів. 
Джерела фінансування. 
Оцінка фінансового стану інноваційного підприємства. 

2 

4 Тема 3. Методи оцінки економічної ефективності інноваційних 
проєктів. 
Призначення і класифікація методів. 
Статичні методи оцінки ефективності. 

2 

5 Тема 4. Прийняття рішень по інвестиційним альтернативам 
інноваційних проєктів. 

2 

6 Тема 5. Оцінювання ефективності придбання і продажу ліцензій. 2 
7 Тема 6. Планування ціни та обсягу випуску нового продукту. 2 



 
7. ТЕМИ ЛАБОРАТОРНИХ ЗАНЯТЬ 

№ зан. Тема занять Кількість 
годин 

 лабораторні заняття не передбачені навчальним планом  
 

8. САМОСТІЙНА РОБОТА 

№ п/п Вид роботи / Назва теми Кількість годин 
1 Підготовка до аудиторних занять 30 
2 Підготовка до контрольних заходів 8 
3    Опрацювання розділів програми, які 

   не викладаються на лекціях: 8 

3.1 Джерела інноваційних можливостей 4 
3.2 Моніторинг інновацій 4 

4 Підготовка до екзамену 30 

9. МЕТОДИ КОНТРОЛЮ 

Методами контролю є усний контроль, письмовий, практична перевірка, а також 
методи самоконтролю та самооцінки. 

 

10. ПОРЯДОК ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

Зі змістового модуля 1.  Характеристика інновацій та інноваційних процесів. 
Тенденції розвитку. Інноваційна політика. 
Максимальна оцінка – 100 балів. 
Оцінка поточного контролю складається із: 

− присутності студента на лекціях (максимальна кількість – 22 бали); 
− присутності та роботи студента на практичних заняттях (максимальна кількість – 

32 бали); 
− контрольної роботи за темами 1-8 (максимальна кількість 46 балів).  
Відвідування студентом лекцій: був присутній – 2 бали за лекцію; був відсутній – 0 

балів. 
Відвідування практичних занять: був присутній і активно працював на занятті – 8-3 

балів за заняття; був присутній, але не брав активної участі у практичному занятті 
(з’явився не підготовленим до проведення заняття, не відповідав на запитання викладача, 
не брав участі в обговоренні питань) – нараховується 2-1 бал за присутність на цьому 
занятті; якщо студент був відсутнім – 0 балів. 

Контрольна робота складається з 23 тестових завдань. За кожну правильну відповідь 
на питання 1-23 студент одержує 2 бали, за виконання останнього тестового завдання – 1 
бал. 

Підсумкова оцінка з дисципліни складається як середньоарифметична між 
оцінкою змістового модуля 1 та заліковою оцінкою. 

 
 

11. ПОЛІТИКА КУРСУ 



Політика курсу передбачає відповідальність викладача і студента; прозорість 
оцінювання; інформування та реалізацію політики академічної доброчесності. 

При організації освітнього процесу здобувачі вищої освіти та викладачі діють 
відповідно до нормативної бази академії. 

Курс передбачає індивідуальну та групову роботу в колективі. 
Середовище в аудиторії є дружнім, творчим, відкритим до конструктивної критики. 
Передбачається систематичне відвідування студентами аудиторних занять, за 

винятком поважних причин. 
Усі завдання, передбачені програмою, мають бути виконані у встановлений термін. 
Якщо здобувач вищої освіти був відсутній з поважної причини, він/вона презентує 

виконані завдання під час консультацій викладача. 
Порядок зарахування пропущених занять: якщо пропущена лекція – у формі усного 

опитування за підготовленим рефератом на відповідну тему, якщо пропущене практичне 
заняття – у формі виконання індивідуального розрахункового завдання. При цьому 
враховується причина пропущених занять: якщо заняття пропущене з поважної причини, 
то відпрацювання зараховується з коефіцієнтом 1,0; якщо заняття пропущене за 
відсутністю поважної причини – з коефіцієнтом 0,5. 

Обов’язкове дотримання академічної доброчесності студентами. 
Студенти академії мають керуватися у своїй діяльності Кодексом академічної 

доброчесності Державного вищого навчального закладу «Придніпровська державна 
академія будівництва та архітектури» ПЛПМ 0812-001:2018, яким встановлено загальні 
моральні принципи та правила етичної поведінки. 

Дотримання академічної доброчесності здобувачами вищої освіти передбачає: 
- самостійне виконання всіх видів робіт, завдань, форм контролю, передбачених 

робочою програмою навчальної дисципліни (для осіб з особливими освітніми потребами 
ця вимога застосовується з урахуванням їхніх індивідуальних потреб і можливостей); 

- дотримання норм законодавства про авторське право і суміжні права; 
- посилання на джерела інформації у разі використання ідей, розробок, тверджень, 

відомостей інших авторів; 
- надання достовірної інформації про результати власної (наукової, творчої) 

діяльності, використані методики досліджень і джерела інформації. 
Дотримуємося Положення про запобігання та виявлення академічного плагіату у 

ДВНЗ «Придніпровська державна академія будівництва та архітектури». 
Жодні форми порушення академічної доброчесності не толеруються. 
Якщо студент має сумніви або непевність, що його дії або бездіяльність можуть 

порушити Кодекс академічної доброчесності Академії, він може звернутися за 
консультацією до Комісії з питань академічної доброчесності. 
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